

ŽIJ NAVĚKY. NEBO TO ASPOŇ ZKUS.

Ve světě, kde se neplatí penězi, ale časem, můžete buď žít věčně, nebo záhy zemřít. Justin Timberlake a Amanda Seyfried září v hlavních rolích akcí nabitého závodu s časem o muži křivě obviněném z vraždy a jeho pokusu svrhnout zkorumpovaný systém, ve kterém musí bojovat o vlastní život, protože každá vteřina se počítá.

Bonusové materiály

Vynechané a prodloužené scény

REGENCY ENTERPRISES PRESENTS A NEW REGENCY / STRIKE ENTERTAINMENT PRODUCTION

A FILM BY ANDREW NICCOL AMANDA SEYFRIED JUSTIN TIMBERLAKE "N TIME" GILLIAN MURPHY OLIVIA WILDE AND ALEX PETTYFER COSTUME DESIGNER COLLEENA WOOD MUSIC BY CRAIG ARMSTRONG

EDITED BY ZACH STENBERG, A.C.E. PRODUCTION DESIGNER ALEX McDOWELL, RDI DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY ROGER DEAKINS, ASC/BSC EXECUTIVE PRODUCERS ARNON MILCHAN ANDREW Z. AMIS KRISTEL LABLIN AMY ISRAEL

PRODUCED BY ERIC NEWMAN MARC ABRAHAM WRITTEN, PRODUCED AND DIRECTED BY ANDREW NICCOL



ZVUK česky 5.1, anglicky 5.1, maďarsky 5.1

TITULKY české, anglické, chorvatské/chorvátske, maďarské, slovinské

MINUTÁŽ 105 min.

FORMÁT OBRAZU

16:9 2,35:1

BAREVNÝ/FAREBNÝ



VHODNOST V SR



© 2011 Monarchy Enterprises S.a.r.l. in all other territories. All Rights Reserved. © 2012 Twentieth Century Fox Home Entertainment LLC. All Rights Reserved. TWENTIETH CENTURY FOX, FOX and associated logos are trademarks of Twentieth Century Fox Film Corporation and its related entities.



Toto DVD je chráněné proti kopírování.



Výrobce a distributor v ČR:
Distribútor v SR:

AQS, a.s. – divize Magic Box, Na Klíkovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 • NEVHODNÉ PRO DĚTI DO 12 LET
Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk



8 595165 388794

52296-DVD-CZ

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.